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1. Загальні положення 

Презентація дослідницької пропозиції з обраної спеціальності (освітньо- 

наукової програми) на засіданні предметної екзаменаційної комісії (у день вступного 

іспиту з фаху) передбачена Правилами прийому до Державного університету 

інформаційно-комунікаційних технологій (далі ДУІКТ) в 2023 р. (далі – Правила) 

для тих абітурієнтів, які вступають на навчання до аспірантури ДУІКТ для 

здобуття ступеня доктора філософії (PhD) з відповідних спеціальностей (освітньо-

наукової програми). 

Дослідницька пропозиція  це авторський науковий текст  що передбачає 

вступником виклад бажаної теми дисертаційного дослідження.  

Цим документом вступник повинен продемонструвати уміння мислити 

евристично, раціонально і творчо.  

Вступник до аспірантури повинен мати достатній рівень знань та навичок, 

необхідних для початку проведення власних наукових досліджень. 

У дослідницькій пропозиції розкривається зміст обраної теми за такою 

структурою: 

 актуальності теми наукового дослідження; 

 загальна характеристика стану наукової розробки теми;  

 визначаються об’єкт і предмет дослідження; 

 мета і завдання дисертаційного дослідження; 

 методологія дослідження; 

 очікувані наукові результати та їх практичне значення; 

 список використаних джерел. 

 

Письмова дослідницька пропозиція подається в роздрукованому 

вигляді та з підписом абітурієнта (у двох примірниках) до Приймальної 

комісії ДУІКТ разом з ішими документами вступника. 

 

2.  Вимоги до оформлення дослідницької пропозиції 

 

За обсягом дослідницька пропозиція складає 5 сторінок друкованого 

тексту, формату А4. Дослідницька пропозиція оформлюється, міжрядковий 

інтервал – 1,5, абзац – відступ 1,25 см, береги (поля) по периметру – 2 см, 

нумерація сторінок – зверху праворуч, шрифт Times New Roman, розмір – 14. 

Дослідницька пропозиція повинна мати титульний аркуш (Додаток ). 
 

 

3. Орієнтовна структура дослідницької пропозиції 

 

1. Тема дослідження. Тема дослідницької пропозиції вступника до 

аспірантури має відповідати напрямам дисертаційного дослідження, визначених 

освітньо-науковою програмою аспірантури Університету.  



2. Вступ. Вступ обов’язково має містити формулювання об’єкта та 

предмету дослідження, оцінку ступеня вивченості досліджуваної проблеми, 

стисле обґрунтування актуальності дослідження. У вступі необхідно 

переконливо продемонструвати, що дослідження дійсно призведе до отримання 

принципово нових наукових результатів, а його положення матимуть практичне 

значення. 

3. Мета та завдання дослідження. У цьому розділі чітко викладають мету та 

завдання пропонованого наукового дослідження. Тема, мета, об’єкт, предмет та 

завдання дослідження мають бути логічно пов’язаними. 

4. Методологія дослідження. Окрім загальнонаукових та спеціальних 

методів, а також інструментів, які планується використати в процесі реалізації 

дослідження, у цьому пункті, за необхідності, можуть бути обґрунтовані підходи 

щодо формування вибіркової сукупності дослідження, етичні засади дослідження 

тощо. 

5. Очікувані наукові результати та їх практичне значення. У цій частині 

необхідно описати очікувані наукові результати пропонованого дослідження, їх 

можливе практичне застосування, кроки, потрібні для того, щоб результати 

дослідження були помічені й застосовані тими структурами (установами, 

господарюючими суб’єктами), де вони можуть бути потенційно корисними. 

6. Список використаних джерел. Наводиться перелік джерел інформації та 

даних, які використано під час підготовки авторської дослідницької пропозиції 

вступника до аспірантури/докторантури. 

 

4. Презентація дослідницької пропозиції 

 

Презентація дослідницької пропозиції з обраної спеціальності (освітньо- 

наукової програми) відбувається у формі співбесіди на засіданні предметної 

екзаменаційної комісії (у день вступного іспиту з фаху). 

У вступі доповіді обґрунтовують актуальність досліджуваної теми, 

формулюють об’єкт, предмет, мету та завдання дослідження. 

Основна частина, насамперед, розкриває суть, методику й особливості 

організації та проведення наукового дослідження. 

У висновках передбачають основні результати дослідження, перспективи їх 

практичного використання.  
 

 

  

Сумарна кількість 

балів 

Критерії оцінювання 

 

 
 

91 – 100 

Абітурієнт виявив високий рівень концептуальних, 

теоретичних і методологічних знань. Відповіді 

абітурієнта засвідчують здатність до аналізу й 

інтерпретації обраного предмета дослідження, 

відмінне володіння навичками логічного і послідовного 

викладу та його мовностилістичного оформлення. 



 

 
 

76 – 90 

Відповіді абітурієнта засвідчують у цілому високий 

рівень концептуальних, теоретичних і методологічних 

знань, здатність до їх аналізу та інтерпретації, належне 

володіння навичками логічного і послідовного викладу 

та його мовностилістичного оформлення. 

 

 
 

50 – 75 

Відповіді абітурієнта засвідчують задовільний рівень 

концептуальних, теоретичних і методологічних знань і 

здатності до їх засвоєння та інтерпретації, а також 

достатнє володіння навичками логічного і 

послідовного викладу та його мовностилістичного 

оформлення. 

0 – 49 Абітурієнт не надав правильної та повної відповіді на 

жодне питання. Відповіді абітурієнта засвідчують 

незадовільний     рівень     засвоєння програмного 

матеріалу і здатності до його засвоєння та 

інтерпретації, недостатнє володіння навичками 

логічного і послідовного викладу та його 

мовностилістичного оформлення. 

 

 

Абітурієнт вважається таким, що склав презентацію дослідницької 

пропозиції, якщо його оцінка за усні відповіді становить 50 – 100 балів. 

 

У випадку, якщо екзаменаційна оцінка за презентацію дослідницької 

пропозиції є нижчою за 50 балів (0 – 49 балів), абітурієнт вибуває з 

конкурсного відбору на обрану спеціальність (освітньо-наукову програму)



Додаток  

Міністерство освіти і науки України 

 

Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій 
 

 

 

 
ДОСЛІДНИЦЬКА ПРОПОЗИЦІЯ 

 

за програмою доктора філософії  

 

зі спеціальності «____________________________» 

 

на тему: 
 

«________________________________________________________________» 

 

 

 

 
Прізвище, ім’я, по батькові вступника 
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